

Vyhodnotenie výzvy na predloženie malých grantov

V rámci programu Mozaika lokálnej zmeny mali možnosť mládežnícke organizácie alebo organizácie pracujúce s mládežou požiadať o financovanie svojich projektov prostredníctvom malých grantov sumou od 500 do 2,500 €.

Celkovo sa do výzvy podaním žiadosti zapojilo 14 organizácií, z ktorých komisia dňa 25. Januára 2024 vybrala 10, s ktorými podpísala zmluvy o poskytnutí grantu.

1. Senica 2.0

Názov konečného príjemcu: Senica 2.0

Mesto registrácie / Lokácia projektu: Senica / Senica

Názov projektu: Vyjadri sa

Krátky opis projektu: Cieľom projektu je zistiť potreby mladých ľudí v meste Senica. Mladí sú veľmi dôležitou súčasťou každej komunity, mesta. V meste Senica sa nikdy nerobili analýzy potrieb mladých. Výstupom projektu bude mapovacia správa potrieb mladých ľudí v meste Senica. Vedenie mesta Senica dostane kompletný prehľad o mladých vo svojom meste a bude ho môcť využiť pri plánovaní svojich projektov.

Trvanie Projektu: II-VI/2024

Suma: 2,500 €

2. Mladiinfo Slovensko, o. z.

Názov konečného príjemcu: Mladiinfo Slovensko, o. z.

Mesto registrácie / Lokácia projektu: Bratislava / Turany nad Ondavou

Názov projektu: Kreatívne prepojenie generácií

Krátky opis projektu: Primárnym cieľom projektu je spojiť generácie prostredníctvom vzájomnej výmeny skúseností a zručností v kreatívnych a umeleckých oblastiach, podporovať rozvoj kreativity a prispievať k formovaniu miestnej kultúry v obci Turany nad Ondavou. Kreatívnymi workshopmi zladíme tradičné techniky starších občanov obce, ako je napríklad vyšívanie, pletenie alebo vyrezávanie, s umeleckými technikami, ako sú linoryt, maľba na textil či ručná výroba knižiek, ktoré ovládajú zase mladšie generácie. Výsledkom toho budú autentické umelecké diela. Následne niektoré z nich zdigitalizujeme a vytvoríme z nich tlačou, linorytom či inými technikami unikátne grafiky, pohľadnice, trička alebo knižky.

Trvanie Projektu: II-VI/2024

Suma: 2,500 €

3. Mladiinfo Dolný Kubín, o.z.

Názov konečného príjemcu: Mladiinfo Dolný Kubín, o.z.

Mesto registrácie / Lokácia projektu: Dolný Kubín / Dolný Kubín

Názov projektu: Inšpiratívna základňa Rady mládeže v Dennom centre

Krátky opis projektu: Cieľom projektu je zlepšenie zázemia pre realizáciu pravidelných aktivít Rady mládeže v meste Dolný Kubín a začatie jej aktívnej činnosti v roku 2024 realizáciou aktivít mladými pre mladých: vytvorenie inšpiratívnej základne Rady mládeže v Dennom centre, dobrovoľníctvo počas KUK (knihy-umenia-kultúry) festivalu 2024 , prezentácie na školách o programoch EÚ a Európsky zbor solidarity.

Trvanie Projektu: II-VI/2024

Suma: 2,500 €

4. DEMDIS, o.z

Názov konečného príjemcu: DEMDIS, o.z

Mesto registrácie / Lokácia projektu: Trnava / Slovensko

Názov projektu: Študenti vo svete demokratickej diskusie

Krátky opis projektu: Cieľom projektu je edukácia, zvýšenie angažovanosti študentov vyšších ročníkov SŠ, VŠ a šírenie DEMDIS metód férovej a otvorenej diskusie. Za účelom jeho realizácie plánujeme uskutočniť 6 DEMDIS workshopov na školách mimo krajských miest SR. Konkrétne školy budú vybrané na základe ich záujmu a ochoty participovať na realizácii workshopov.

Trvanie Projektu: II-VI/2024

Suma: 2,500 €

5. Klíma ťa potrebuje

Názov konečného príjemcu: Klíma ťa potrebuje

Mesto registrácie / Lokácia projektu: Marianka / Marianka

Názov projektu: Klíma Talk: séria diskusií a workshopov

Krátky opis projektu: Cieľom projektu je posilniť vedomosti a zručnosti členov a členiek klimatických hubov Klíma ťa potrebuje, ktoré sú nevyhnutné pre ich prácu s verejnosťou, šírenie a presadzovanie riešení klimatickej zmeny na lokálnej úrovni. Druhým cieľom je zaujímavým a interaktívnym spôsobom prinášať témy klimatickej zmeny širokej verejnosti. Cez Klíma Talky a interaktívne workshopy chceme zároveň rozširovať komunitu Klíma ťa potrebuje, či už ide o nových aktívnych členov lokálnych klimatických hubov, alebo podporovateľov riešení klimatickej zmeny.

Trvanie Projektu: II-VI/2024

Suma: 2,500 €

6. Aliancia maďarských stredoškôľakov na Slovensku - Szlovákiai Magyar Középis

Názov konečného príjemcu: Aliancia maďarských stredoškôľakov na Slovensku - Szlovákiai Magyar Középis

Mesto registrácie / Lokácia projektu: Košice / Slovensko

Názov projektu: Esejistickej súťaž o Európskej únii

Krátky opis projektu: Cieľom projektu je prehĺbiť vedomosti o reáliách a fungovaní EÚ medzi študentmi škôl s vyučovacím jazykom maďarským na Slovensku a prispieť tak k rozšíreniu počtu príslušníkov novej generácie, ktorá myšlienku európskej integrácie vedome podporuje, pretože pozná základné hodnoty, princípy a mechanizmy fungovania Európskej únie, ktoré dokáže plne využívať pre vlastný rozvoj. Budú organizované 4 online diskusie o fungovaní EÚ, o eurovoľbách, o histórii EÚ alebo o budúcnosti Európy. Cieľom vyhlásenej esejistickej súťaže je doceliť zvýšený záujem študentov o politické dianie na európskej úrovni, podnietiť čerpanie údajov z dôveryhodných zdrojov a do tvorivého procesu aktívne zapojiť aj ich vlastnú kreativitu.

Trvanie Projektu: II-VI/2024

Suma: 1,510 €

7. Vráble Si Ty

Názov konečného príjemcu: Vráble Si Ty

Mesto registrácie / Lokácia projektu: Vráble / Vráble

Názov projektu: Festival „Zelenšie mesto“ - skvalitnenie a prepojenie podujatí „Upracme Vráble“ a „Deň Zeme“

Krátky opis projektu: Cieľom projektu je rozšírenie podujatia Upracme Vráble o kvalitnejšiu prípravu dobrovoľníkov a podujatia „Deň Zeme“ o vytvorenie platformy na budovanie komunity aktívnych občanov so záujmom o environmentálne témy. Cieľom je aj pracovať na prepájaní dobrovoľníkov a vytváraní platformy pre budovanie komunity aktívnych občanov.

Trvanie Projektu: II-VI/2024

Suma: 2,500 €

8. eRko - Hnutie kresťanských spoločenstiev detí

Názov konečného príjemcu: eRko - Hnutie kresťanských spoločenstiev detí

Mesto registrácie / Lokácia projektu: Bratislava / Kanianka

Názov projektu: Spoločne tradične

Krátky opis projektu: Cieľom projektu je zaujímavými aktivitami a akciami ponúknuť spestrenie spoločenského života v obci Kanianka. Vyzvať k vzájomnej spolupráci organizácie rôznych vekových kategórií a ponúknuť tak možnosť prekonávať medzigeneračné rozdiely. Cieľom je do projektu prostredníctvom jednotlivých organizácií zapojiť všetky generácie: deti (eRko, MŠ, ZŠ), mládež (Slovenský Červený Kríž Kanianka, animátori eRka), rodičia (rodičia detí), starí rodičia



(Jednota dôchodcov na Slovensku Kanianka) a vzájomnou spoluprácou utužovať komunitný život, vytvárať spoločné hodnoty, aktívne prežívať voľný čas. Odovzdávaním skúseností, praktickou pomocou, či dobrými radami upevňovať fungujúce i budovať nové priateľské vzťahy.

Trvanie Projektu: II-VI/2024

Suma: 2,500 €

9. Občianske združenie Kobudo Kai

Názov konečného príjemcu: Občianske združenie Kobudo Kai

Mesto registrácie / Lokácia projektu: Bratislava / Bratislava

Názov projektu: Projekt Kitsune – Sebaobrana pre všetkých

Krátky opis projektu: Cieľmi projektu sú: Realizácia tréningového programu zameraného na výučbu sebaobrany (v trvaní 5 mesiacov); Šírenie osvedčenej a prevencia násillia medzi mladými ľuďmi. Osobitná pozornosť bude venovaná problému rodovo podmieneného násillia; Rozvoj medzigeneračného dialógu a integrácie osôb so zdravotným znevýhodnením; Vybudovanie silnej komunity a inkluzívneho prostredia, kde sa budú stretávať ľudia s rovnakými záujmami; Poskytnutie základných znalostí sebaobrany ľuďom, ktorí by si to inak nemohli dovoliť, alebo bežné kurzy nie sú prispôsobené ich potrebám (tj. seniori a osoby so zdravotným postihnutím); Pravidelná interakcia so seniormi a hendikepovanými osobami mladým ľuďom priblíži špecifické výzvy, ktorým musia každý deň čeliť. Veríme, že sa vďaka tejto skúsenosti stanú tolerantnejšími a empatickejšími ľuďmi.

Trvanie Projektu: II-VI/2024

Suma: 2,500 €

10. VYDRA - Vidiecka rozvojová aktivita, o.z.

Názov konečného príjemcu: VYDRA - Vidiecka rozvojová aktivita, o.z.

Mesto registrácie / Lokácia projektu: Čierny Balog / Čierny Balog

Názov projektu: Týždeň dobrovoľníctva

Krátky opis projektu: Cieľom projektu je posilnenie záujmu o dobrovoľníctvo v obci Čierny Balog a okolie. Zorganizujeme týždňovú lokálnu komunitnú aktivitu, zameranú na podporu dobrovoľníctva a rozvoja mládeže a spropagujeme myšlienku dobrovoľníctva aj medzi novú komunitu mladých ľudí pochádzajúcich priamo z obce Čierny Balog alebo okolia. Projekt predstaví možnosti európskych mládežníckych výmen a dobrovoľníckych programov organizovaných Európskou Úniou. Témy budú počas Týždňa dobrovoľníctva prinášané pomocou workshopov, tréningov a diskusií.

Trvanie Projektu: II-VI/2024

Suma: 2,500 €

Táto aktivita je realizovaná a spolufinancovaná vďaka programu The EU Citizens, Equality, Rights and Values (CERV) v projekte [PROTEUS](#), ktorý vedie Transatlantic Foundation, podobná schéma malých grantov beží paralelne v ôsmich stredoeurópskych krajinách: Bulharsko, Chorvátsko, Česko, Maďarsko, Poľsko, Rumunsko, Slovinsko a Slovensko.



**Funded by
the European Union**
